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Netuplny podil dvou prirozenych Cisel je 8, zbytek pii déleni je 24. Soucet délence,
délitele, podilu a zbytku je 389. Ktera jsou to cisla?

Cena zbozi byla zvySena o 10 %, nova cena byla potom sniZena o 20 %. Jakou zménu
ptivodni ceny predstavovaly obé cenové upravy dohromady?

Katefina se vydala na vylet na kole. Prvni den ujela polovinu planované cesty. ProtoZe
byla unavena, ujela druhy den jen tietinu zbyvajici vzdalenosti. Tteti den prselo, a tak
ujela jen ¢tvrtinu vzdalenosti, ktera ji zbyvala. Ctvrty den se Katefiné porouchalo kolo,
takZe ujela pouze 6 km, které byly pouhou pétinou poctu kilometri zbyvajicich do cile.
Jakou vzdalenost Katerina ujela béhem 4 dnt?

Dva hlavkové salaty nestoji vic neZ tfi kedlubny, pét kedluben nestoji vic nez ¢tyti
kvétaky, Sest kvétakl nestoji vic nez pét hlavkovych salatd. Ktery druh zeleniny je
nejdrazsi?

V pozarni nadrzi, ktera je zdsobovana lesnim pramenem se stalou vydatnosti, je urcité
mnoZzstvi vody. Kdybychom z nadrze odcerpavali 35 litrti vody za sekundu, vyprazdnila
by se nadrz za 5 minut, zatimco pti cerpani 50 litri za sekundu by se vyprazdnila jiz za 3
minuty 20 sekund. Za jak dlouho by se nadrz vyprazdnila, kdybychom odcerpavali 65
litrd za sekundu.

Zednik se svym pomocnikem postavili opérnou zidku za 6 hodin. Kdyby pracoval zednik
sam, trvalo by mu to o 5 hodin méné, nez kdyby tuto zidku stavél pomocnik sam. Jak
dlouho by stavba zidky trvala samotnému pomocnikovi?
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